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Projekt: Rekonstrukce a vybavení odborných učeben na ZŠ Křimická
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Výstupem projektu jsou dvě nové jazykové učebny. Jedna z nich (Jazyková učebna 1) vznikne ze současné učebny využívané pro pěstitelské činnosti, která bude propojena s navazujícím kabinetem. Druhá učebna (Jazyková učebna 2) vznikne ze současné univerzální učebny počítačů, která je ve špatném stavebně technickém stavu a výpočetní technika je zde technicky zastaralá, učebna má proto minimální využití.  Prostory obou učeben budou stavebně rekonstruovány a bude do nich pořízen nový nábytek, výpočetní technika pro všechny žáky a učitele, jazykový software a interaktivní tabule. Díky realizaci projektu bude maximálně využita prostorová kapacita nových učeben a moderní vybavení, které přispěje k mnohem efektivnějšímu a atraktivnějšímu osvojování si klíčových kompetencí - komunikace v cizích jazycích a práce s digitálními technologiemi.
Hlavním cílem projektu, se kterým všechny ostatní synergicky souvisejí, je zvýšení kvality infrastruktury pro vzdělávání na ZŠ Křimická. Předmětem projektu není rozšíření kapacity kmenových tříd, ale výrazné zlepšení kvality výuky a výukového procesu. Díky pořízení moderních vyučovacích technologií bude v modernizovaných učebnách zavedena interaktivní praktická výuka. Vzdělávací proces zde bude inovativní v tom smyslu, že umožní uskutečňovat výuku za použití moderních demonstrativních a praktických metod s využitím ICT technologií. Projekt jednoznačně přispěje ke zkvalitnění a zefektivnění výukového procesu a celkově se zlepší kredit školy.
Dílčí cíle projektu, které s hlavním cílem projektu synergicky souvisejí, jsou:
· Stavební úpravy dvou odborných učeben jazyků s cílem maximálního možného využití užitné plochy učeben a modernizace zastaralých interiérových prvků, dále modernizace datové sítě, elektroinstalace a zdravotně technické instalace.
· Pořízení vybavení do dvou odborných učeben jazyků - moderní výukovou technologií, souvisejícím příslušenstvím a novým nábytkem. Do učeben bude nakoupena nová výpočetní technika pro žáky i učitele, interaktivní tabule a odpovídající jazykový software.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropskými strukturálními a investičními fondy v rámci Operačního programu Praha – pól růstu ČR.
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